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SCRISOARE DE INTENŢIE

Membru al Filialei Bucureşti a OAR

Nume și prenume LĂCRARU MIHAELA

Funcţia pentru care candidez membru în Consiliu Teritorial
Am deţinut funcții în foruri de conducere sau comisii*:
1. La Filiala București, funcția de -
în perioada și cea mai importantă realizare a fost

2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de - în perioada
și cea mai importantă realizare a fost

©Nu am deţinut nicio funcție (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez și ce mă recomandă:

Candidez pentru Consiliul Teritorial deoarece consider că profesia de arhitect are nevoie de o
reprezentare activă, echilibrată şi conectată la realitățile practicii curente.
Un prim moiiv este dorința de a contribui la consolidarea rolului arhitectului în relaţia cu
administrația, beneficiarii și comunitatea. Arhitectul trebuie să fie mai vizibil și mai prezent în
deciziile care privesc calitatea mediului construit.
Un alt motiv este legat de susținerea calității actului profesional. Consider important ca Ordinul
să sprijine arhitecţii în problemele reale ale exercitării profesiei: proceduri administrative, relația
cu autoritățile, respectarea competențelor profesionale și protejarea demnității profesiei.
Candidez și din dorința de a întări legătura dintre mediul profesional și cel academic. Activitatea
mea didactică mi-a arătat cât de importantă este formarea unei generații de arhitecţi
responsabili, dar și cât de necesar este dialogul dintre tinerii arhitecţi și cei cu experiență.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă

Obiectivele candidaturii mele vizează susținerea calității actului profesional, consolidarea rolului
arhitectului în relația cu administrația și comunitatea, sprijinirea tinerilor arhitecți și întărirea
dialogului dintre mediul academic și practica profesională.

Activitățile concrete pe care intenționez să le propun și/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

Susţin consultarea arhitecţilor în deciziile administrației locale privind urbanismul, spațiul public,
patrimoniul și calitatea mediului construit, astfel încât acestea să fie fundamentate profesional.
Îmi propun, de asemenea, să susţin acţiuni interdisciplinare între mediul academic, practica
profesională și piața de profil, orientate către formarea tinerilor arhitecţi și adaptarea la cerințele
actuale ale profesiei.
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